



Ministerul Dezvoltării, Lucrărilor Publice  
și Administrației

Cabinet ministru  
Bd. Libertății nr. 16,  
Latura Nord, sector 5  
București, cod poștal 050706

Tel: +4 0372 111 506  
Fax: +4 0372 111 337  
www.mdipa.ro

Nr. 660 / 04.01.2023

Către: DOAMNEI SENATOR ANISIE MONICA-CRISTINA  
PARLAMENTUL ROMÂNIEI - SENAT

SG: 75 / 10.01.2023

Nr. 121 / N.S.  
Data: 06.01.2023

Stimată doamnă senator,

Ca urmare a interpelării dumneavoastră, înregistrată la Senat cu nr. 1885a/2022, având ca obiect „*Străzi neasfaltate și fără canalizare în municipiul București*”, precizăm că la nivelul Ministerului Dezvoltării, Lucrărilor Publice și Administrației nu există o evidență a străzilor neasfaltate și fără canalizare din Municipiul București.

Vă facem cunoscut faptul că Ministerul Dezvoltării, Lucrărilor Publice și Administrației coordonează derularea Programului național de investiții „Anghel Saligny” în conformitate cu prevederile Ordonanței de urgență a Guvernului nr. 95/2021, cu modificările și completările ulterioare. În cadrul programului se pot realiza obiective de investiții care constau în realizarea de construcții noi sau de lucrări de construire, reconstruire, consolidare, reparație, modernizare, modificare, extindere, reabilitare, după caz, schimbare de destinație, protejare, restaurare, conservare la construcții existente și care se încadrează în cel puțin una dintre următoarele categorii de investiții:

- alimentări cu apă și stații de tratare a apei;
- sisteme de canalizare și stații de epurare a apelor uzate, inclusiv canalizare pluvială și sisteme de captare a apelor pluviale, și în unitățile administrativ-teritoriale cu o populație de sub 2.000 de locuitori;
- drumurile publice clasificate și încadrate în conformitate cu prevederile legale în vigoare ca drumuri județene, drumuri de interes local, respectiv drumuri comunale și/sau drumuri publice din interiorul localităților, precum și variante ocolitoare ale localităților;
- poduri, podețe, pasaje sau punți pietonale, inclusiv pentru biciclete și trotinete electrice;
- sisteme de distribuție a gazelor naturale, inclusiv a branșamentelor, precum și a racordului la sistemul de transport al gazelor naturale.

În acest sens, atașat prezentei adrese, vă transmitem lista obiectivelor de investiții incluse în Programul național de investiții „Anghel Saligny” pentru sectoarele Municipiului București.

Totodată, vă facem cunoscut faptul că pe lista sinteză din cadrul Programului național de construcții de interes public sau social, Subprogramul „Drumuri de interes local și drumuri de interes județean” derulat de Ministerul Dezvoltării, Lucrărilor Publice și Administrației prin Compania Națională de Investiții „C.N.I.-S.A.” se află patru obiective de investiții în municipiul București, după cum urmează:

- Reabilitare/modernizare sistem rutier și amenajare spații urbane în zonele adiacente Șoselei Olteniței.
- Reabilitare/modernizare sistem rutier și amenajare spații urbane în zonele adiacente Bulevardului Gheorghe Șincai.

3. Construire pasaj rutier suprateran intersecția strada Turnu Magurele x B-dul Metalurgiei x B-dul Alexandru Obregia

4. Construire pasaj rutier intersecția strada Ion Iriceanu x strada Turnu Magurele.

Precizăm că la momentul actual pentru acest subprogram nu există finanțare.

De asemenea, menționăm că, prin adresa nr. 144936/21.12.2022, Ministerul Dezvoltării, Lucrărilor Publice și Administrației a înaintat interpelarea dumneavoastră către Primăria Municipiului București, urmând ca această instituție să vă transmită informațiile solicitate.

Ministerul Dezvoltării, Lucrărilor Publice și Administrației își exprimă, și pe această cale, totala deschidere față de solicitările formulate de către membrii Parlamentului României, ca importantă resursă pentru optimizarea politicilor sale.

Cu stimă,

**p. MINISTRUL DEZVOLTĂRII, LUCRĂRILOR PUBLICE ȘI ADMINISTRAȚIEI**  
**SECRETAR DE STAT**  
**DANIEL-GEORGE SURDU**